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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Dombóvári Futball Club elnöke kérelemmel fordult Dombóvár Város 
Önkormányzatához, melyben a részükre térítésmentesen biztosított Katona József 
utcai sporttelep használati jogának meghosszabbítását, valamint pénzügyi támogatás 
biztosítását kéri. 
 
A Képviselő-testület a 344/2012. (IX.29.) határozata értelmében 2 évre szóló 
használatba adási megállapodást kötött a Dombóvári Futball Clubbal az önkormányzat 
tulajdonában álló, 1414/11 hrsz.-on felvett, természetben Katona József u. 37. szám 
alatti sporttelepre vonatkozóan, mely 2014. december 31-ig hatályos. A szerződés 
alapján az önkormányzat a sporttelep használatát térítésmentesen biztosítja, azonban 
az üzemeltetési költségeket az Egyesület köteles viselni. A DFC működéséhez jelentős 
anyagi támogatást biztosít a Tao-s rendszer, melynek köszönhetően a sportszervezet 
jelentős bevételekhez jut, azonban a pályázati források biztosításához megfelelő 
mértékű önrészre is szüksége van, melyet az önkormányzattól kapott támogatás 
biztosít. Azonban problémát jelent, hogy a társasági adóból származó bevételek 
létesítmény-fenntartásra, épületek, gépek állagmegóvására, karbantartására, javítására, 
valamint a felnőtt csapat bajnokságával, felkészülésével kapcsolatban felmerülő 
kiadások finanszírozására nem fordíthatók. A DFC mellett az utánpótlás nevelést 
ellátó Dombóvári Focisuli Egyesület és a „Black Angels” Dombóvári Női Labdarúgó 
Sportegyesület is térítésmentes pályahasználatot élvez a Katona József utcai 
sporttelepen. 
 
A club minden évben jelentős összegben részesül a sporttámogatási keretből, melyből 
sporttevékenységével kapcsolatos kiadásait és a pályafenntartási költségeket is fizeti. 
A támogatás mértéke 2014. évben 9.200.000 Ft-ot tett ki, ennek ellenére az egyesület 
likviditási problémákkal küzd. Jelentős mértékű, mintegy 800.000 Ft-os hátralékot 
halmozott fel a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-nél, valamint 600.000 
Ft-os üzemanyag tartozása áll fenn, továbbá a 2014. november és december hónapok 
finanszírozására nem áll rendelkezésükre forrás. Az adósságrendezésre, valamint a 
jelzett két hónap finanszírozására 3 millió forint önkormányzati támogatást 
igényelnek. A fenti kiadások finanszírozása mellett a korábbi évekhez hasonlóan a 
2015. évi sporttámogatási keretük terhére további 2 millió forint előlegre is igényt tart 
a club, hogy az év első hónapjaiban fedezni tudja kiadásait (bér, járulék és közüzemi 
költségek). Az anyagi támogatás fejében az Egyesület felajánlotta az önkormányzat 
részére a tulajdonukban lévő kisbusz térítésmentes használatát, valamint a kulturális és 
sportszervezetek részére önköltségi áron történő biztosítását. 
 
Fontos hangsúlyozni, hogy Dombóvár Város Önkormányzatának 2013-2018 közötti 
időszakra szóló Sportkoncepciója egy komplex sportközpont kialakítását irányozza 
elő, melynek helye az ez év júniusában önkormányzati tulajdonba került DVMSE 
sportingatlan. Mivel önkormányzati tulajdonról van szó, megnyílt az út pályázati 
források lehívására, s Dombóvár fejlesztési koncepciójában, az Ivanich-tervben 
kidolgozott fejlesztési célok is ezeket a törekvéseket erősítik.  



A fentiek ismeretében javaslom, hogy csupán a bajnokság végéig, 2015. június 30-ig 
kerüljön meghosszabbításra a DFC pályahasználati szerződése.  
 
Az Egyesület pénzügyi kérelmével kapcsolatos döntést javaslom elhalasztani, 
mindaddig, amíg a Képviselő-testület nem ismeri meg a Dombóvári Futball Club 
elmúlt 2 év teljes költségvetését, mely nem csupán az önkormányzattól kapott 
támogatás felhasználását, hanem a teljes pénzügyi gazdálkodásuk megismerését 
irányozza elő. 
 

Határozati javaslat 
 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 1414/11 helyrajzi 
számon felvett, Dombóvár, Katona József u. 37. szám alatt található sporttelep 
megjelölésű ingatlant a Dombóvári Futball Club térítésmentes használatába 
adja 2015. június 30-ig azzal a kikötéssel, hogy az üzemeltetés során felmerülő 
kiadásokat az Egyesület viseli.  
 

2. A Képviselő-testület a DFC mellett az 1. pontban megjelölt sporttelepre 
vonatkozóan térítésmentes használatot biztosít a Dombóvári Focisuli Egyesület 
és a „Black Angels” Dombóvári Női Labdarúgó Se számára is 2015. június 30-
ig. 
 

3. A Képviselő-testület a Dombóvári Futball Club pénzügyi támogatásával 
kapcsolatos döntését elhalasztja a következő rendes ülésére, továbbá felkéri az 
Egyesületet a 2013-2014. év gazdálkodási bizonylatainak bemutatására. A 
dokumentumok átadásával Club egyben hozzájárul, hogy a Dombóvári Közös 
Önkormányzati Hivatal belső ellenőre a pénzügyi tevékenységét átvizsgálja. 
 

 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a használatba adási szerződések 
tartalmának jóváhagyására és aláírására. 
 
Határid ő: 2014. december 31. – használatba adási szerződések megkötése 

2015. január 15. – a Dombóvári Futball Club 2013-2014. évi gazdálkodási 
bizonylatainak bemutatása 
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